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122, Pracz punkt wspoiny dwoch przecinajacych sig okregéw o Srodkach 0110 T+
boprowadzono sieczng réwnolegta do proste] 0,0:. Praeciefa ona Jeden okrag (3 (), %
punkcie A, natomiast drugi - w punkcie B. Wykaz, 2e: L

) 10:0:= 318l
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b) odcinek AB jest diuzszy od wszystkich innych odcinkéw siecznych przecho- ﬁ D: le"' 1’4

dzacych przez punkk C.
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4.122. przez punkt wspélny dwéch przecinajacych sig okregéw o srodkach 0110,

poprowadzono sieczna réwnolegta do prostej 0:0,. Przeciefa ona jeden okrag
w punkeie A, natomiast drugi - w punkcie B. Wykaz, ze:
a) 10:0:= 48]

Nodcinek A8 jest diuszy od wszystkich innych odcinkéw siecznych przecho-
‘dzacych przez punkt C. -1 .
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